

主活在我与他人的关系里

今天的经文马太福音第 18 章 19 节至 21 节,马太福音第十八章整章是讲到,你和你旁边的配偶、儿女,还有肢体、亲友之间的关系,十八章整章是讲这个的,其中我特别选出十九节、二十节。我又告诉你们:“若是你们中间有两个人在地上同心合意地求什么事,我在天上的父必为他们成全”。我们一辈子得了多少这样的见证,对不对?上个礼拜也因着我们弟兄家里发生的事,我们得了多少的这样的证据!每一个礼拜、每一天!实在是两个人、两个人里面有审判主,两个人里面有法官,两个人里面有律师,两个人里面中间有检察官。所以马太福音第十八章是讲这个的。

各位如果你叫旁边的人,因你的不对的有一些信息,不对的有一些见证,或者讨厌他、不爱他,憎恨他、有一些苦毒,也叫他跌倒,这个是用大磨石拴在你的颈项上丢在海里更糟糕的一个咒诅。然后你们当中谁是最大的?就是最小的是最大的。然后就是七十次的七次,也都要饶恕,这是整个十八章是讲到你的家庭生活,你的所有的人际关系,在那里有天国了。

主说无论在哪里,有两三个人奉我的名聚会的意思,是寻找我的旨意,愿意顺从我的旨意。要顺从而寻找,寻找我的旨意的,那里必定有我在他们中间。主这么说各位相信吗?相信的话要看,这句话是事实的话,你要努力去寻找,然后必寻见。必定要得到他是创造你的主,为你预备永生福乐的主,你祈求他给你,必定会这样的,以这个为中心要生活的。你的决定、你的判断跟你的生命永生主宰,完全无关的话,这是最大的咒诅。就算在这样的情况里面你越成功,那成功不是成功了、不是祝福了,乃是更严重的咒诅了。

然后以弗所书,以弗所书大家都知道,最重要的书了,因为讲到基督的身体--我。特别第四章开始到第五章第六章,都讲到我跟人的关系。第一是肢体关系是一切关系的中心了,然后在肢体的恩典里面显现出来的上帝,跟我的关系;然后我跟我的配偶的关系;我跟我的父母的关系;我跟我的儿女的关系;我跟职场里面的同事的关系;我跟地区圣徒的关系,地区的居民的关系,邻居的关系;与全世界的人的关系是一直到第六章的。

所以一个人真的认识耶稣基督的话,只要他愿意寻找的话,在自己一个人的生命里面全部能够恢复的。上帝是怎么样向我们显明,全部都告诉我们了,罗马书 13 章 8 节至 10 节,凡事都不可亏欠人。你不可以亏欠你的配偶,你不可以亏欠你的父母,你不可以亏欠你的儿女,强迫他,常常为他担心,咒诅的话,担心的话,有理的话,从你的口中出来伤害他们,不可以这样的,都是尊贵的了。惟有彼此相爱要常以为亏欠。我因他感恩,我蒙受的恩典太多了,所以就是他也

跟我一样蒙恩的话，他也必定能够会做到的。因为爱人的就完全了律法，爱人的代表有一个位格，就是我们主耶稣基督了，就是我们的父神了。既然父神造了我们，重生了我们，住在我里面，活在我里面，引导我们，我们应该全部都是要成为爱了。

整本圣经是讲关系的了，末世为什么你和你的家庭，你的一切的关系、你的日子危险？是因为你的人际关系还没有恢复。为什么总是要恢复也不能恢复？因为你不悔改，只有用耶稣基督的宝血，宝血的意思是跪下来要悔改，你才能够爱你的配偶，爱你旁边的人。夫妇关系不好的时候，用人的方法绝对不能解决，我保证的跟你说，你的意念、你的决断、你的意志，绝对不能解决。你跟你的配偶中间有房角石的时候，才能够得到解决，你不要管对方怎样，你抓住那个房角石，那个时刻开始，关系已经好了；然后关系好的结果，那个善果一步一步的你会看到的。用夫妇之道，换句话说夫妇之间的法度，已经跟你说了，然后现在透过耶稣基督、圣灵，继续说话。因为时间关系我不能很详细的讲，我很想把很实际的东西多一点给各位介绍。然后各位自己要找。

然后他就是做事，作什么事呢？每天作新事。如果各位得不着上帝每一天，你跟你的配偶、你跟你的儿女，你跟你的肢体、你跟你的亲友，你的同事之间的上帝的作为，不能发现的话，你的一生的日子就是在虚空里面了。阳光之下没有新鲜的事，都是一样，早上起来吃饭、上厕所、上班、作工，然后晚上看一点电视、睡觉，一天就结束了。你没有看到上帝的作为的话，你所遇到的事情是每一天都是一样的，一样的吃饭、一样的喝水、一样的作工、一样的睡觉。但是你跟你的所有的关系当中，你看见有上帝的作为的话，每一天都作新事。按照我的经验的话，我十岁的时候，我三十岁的时候，我五十岁的时候，我的孩子上大学的时候，现在结婚的时候，都是不一样，真的是活到老、学到老、侍奉到老，就是祝福人到老。这个就是每一天新事了。

2017年2月19号是新日、新事，新的学习、新的恩典、新的恩膏，新的见证是为你等候的。

节选自 2016年02月19日主日信息：

主如何活在我与人之间？（活出神的话，显出神的大能-3）

保守祝福人的代祷，如何解决人际里的矛盾，拔出人际里的苦根，活出神的话，神如何活在我与人之间？，不合神心意的人际关系